
Μαθηματικά  Γ τάξης 

Ασκήσεις 

1. Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν. 

 

430 - ………=230                    …… - 300 = 400 

 

600 - ………=150                    …….. – 210 = 590 

 

910 - ………=800                    ……. – 920 = 80 

 

2. Να κάνεις κάθετα τις παρακάτω πράξεις. 

 

α ) 384 + 237 + 192 =                 β)  408 + 83 + 47 =   

   

  ………….                                    …………. 

  …………..                                  ………….. 

+_________                             +_________ 

 

 

γ ) 407 + 136 + 209 =             δ )  418 + 9 + 76 =          

 

 

  ….…………                                     ……………. 

   …………..                                       …………….. 

+__________                                 + __________. 

  

3.Ο πατέρας του Γιάννη φύτεψε σε ένα χωράφι 308 αμυγδαλιές, 130  φιστικιές 

και 85 αχλαδιές. Πόσα δέντρα συνολικά φύτεψε ο πατέρας του Γιάννη;  

Λύνω : 

 

 

 

Απαντώ :________________________________________________ 

 

 



Απαντήσεις:3οπροβ.(523 ) , 2η άσκ. α) 813, β) 538, γ) 752, δ) 503 


